
RISTANC, TANC ŠOLA ALI FUČ. ZABAVNA OTROŠKA 

IGRA! 

ALI VESTE KAJ JE RISTANC? V DANAŠNJI POPLAVI 

RAZLIČNIH IGRAČ SE STARE IGRE, KI SMO SE JIH IGRALI 

VČASIH KAR MALO ZGUBIJO, VENDAR PA PO NAŠEM MNENJU 

RAVNO TE IGRE PRINESEJO NAJVEČ VESELJA IN RADOSTI. 

BILA BI VELIKA ŠKODA, ČE TEH IGER NE BI DELILI Z NAŠIMI 

OTROCI. 

 

   
 

RISTANC JE SKUPINSKA IGRA, MANJŠIH SKUPIN; DVA, TRI, 

NAJVEČ ŠTIRJE IGRALCI. PRI TEJ IGRI NI VODJE PAČ PA SO 

SOIGRALCI ENAKI.  
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PRIPOMOČKI: 

ZA RISTANC NE POTREBUJETE NIČ POSEBNEGA, LE 

NADOBUDNE IGRALCE, KAKŠNO DVORIŠČE, KREDO IN KAMEN. 

 

PRIPRAVA: 

RISTANC ALI FUČ SE IGRAMO TAKO, DA NA TLA NARIŠEMO 

KVADRATE V OBLIKI LETALA (NAJPREJ DVA ENOJNA, EN 

DVOJNI, EN ENOJNI, EN DVOJNI IN NA VRHU ŠE ENO POLJE V 

OBLIKI POLKROGA) IN VANJE NAPIŠEMO ŠTEVILKE OD ENA DO 

DEVET. POIŠČEMO SI KAMENČEK, KI NAJ BO PRIJETNO 

OKROGEL IN PLOŠČAT. 

 

PRAVILA IGRE: 

KAMENČEK VRŽEMO V PRVI KVADRATEK IN SKAČEMO PO 

OŠTEVILČENIH KVADRATIH. V ENOJNO POLJE SKAČEMO Z 

ENO NOGO, V DVOJNO PA Z OBEMA ISTOČASNO. PRI OBRATU 

SE OBRNEMO V SKOKU. POMEMBNO JE TO, DA NIKOLI NE 

SKOČIMO NA ČRTO. V POLKROGU NA VRHU, NEBESIH, SI LAHKO 

ODPOČIJEMO, NATO SE NA ENAK NAČIN VRNEMO NA 

IZHODIŠČE, VMES PA POBEREMO SVOJ KAMENČEK. TAKO 

NADALJUJEMO PO NASLEDNJIH ŠTEVILKAH. ČE KAMENČKA NE 

VRŽEMO V PRAVI KVADRAT ALI SE MED SKAKANJEM 

PREVRNEMO ALI V ENOJNEM KVADRATU STOPIMO NA TLA 

TUDI Z DRUGO NOGO, JE NA VRSTI NASLEDNJI IGRALEC. 

ZMAGA IGRALEC, KI USPEŠNO KONČA Z DEVETICO. 

TEŽAVNOST IGRE LAHKO PRILAGODIMO STAROSTI OTROK IN 

JO TAKO ŠE MALO POPESTRIMO. 

 

DODATNA PRAVILA: 

ČE ŽELIMO, LAHKO IGRI DODAMO DODATNA PRAVILA, KI 

IGRANJE NAREDI ŠE BOLJ DINAMIČNO. PRI POBIRANJU 

KAMNA LAHKO TAKO DODAMO NAPRIMER PRAVILO KI VELI, DA 

V POLJE KJER JE KAMEN NE SMEŠ SKOČITI, AMPAK GA JE 

TREBA PRESKOČITI ALI PA DOLOČIMO, DA MORAMO KAMENČEK 

NOSITI NA DVEH PRSTIH ROKE IN DODATNO SKAKATI, NE DA 



BI KAMEN PADEL NA TLA. PRAVIL LAHKO DODAMO TOLIKO, 

KOLIKOR JIH NAŠA DOMIŠLJIJA PREMORE. 

    

 

IGRE POZNAJO VSE KULTURE SVETA. SKOZI IGRO 

SPOZNAVAMO SEBE IN DRUGE, PRIDOBIVAMO DRAGOCENE 

IZKUŠNJE, REŠUJEMO KONFLIKTE, SPROŠČAMO JEZO IN 

RAZVIJAMO SPRETNOSTI IN ČUTE. NA TAK NAČIN 

PRIDOBIMO VELIKO DRAGOCENIH IZKUŠENJ. 

 


